1d: Zuordnung: Rechenweg legen und beschreiben — Rechenweg 4: Schlau rechnen

45 + 29 =

45 + 30 = 75 DN

75- 1=74

Dann lege ich
3 Zehner-Stangen
dazu.

Jetzt habe ich
7 Zehner-Stangen
und

5 Einer-Wiirfel




1d: Zuordnung: Rechenweg legen und beschreiben — Rechenweg 4: Schlau rechnen

Zum Schluss nehme ich

noch Zuerst
1 Einer-Wiirfel . .
lege ich die erste Zahl
weg. .
mit
Jetzt habe ich 4 Zehneur;‘-dSTangen

7 Zehner-Stangen
und
4 Einer-Wiirfel.

5 Einer-Wiirfeln.

Schneide die Kdrtchen aus.

Ordne dann die 3 Kartchen mit den Bildern (Zehner-Stangen und
Einer-Wiirfel) nach der Reihenfolge.

Ordne danach die anderen 3 Kdrtchen den einzelnen Bildern zu.

1l

9 Einer |

Ich rechne schiaul




